
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

Ladder Leveler
MODEL: KZ-17.9

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


- 1 -

MODEL: KZ-17.9

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

• It works indoors and out, use it on uneven ground, roof tops, and stairs,
building materials & ladders, ladder-accessories.
• For use only on firm surfaces.
Not intended for use on slippery surfaces.

Ladder Leveler



- 2 -

Part List
No. Name Picture QTY.

A Supporting Leg Body 2

B Foot Pad 2

C Circular Gasket 4

D Screw M8*70 2

E Nut M8 2

F Long Block 2

G Short Block 2

H Screw M6*50 8

I Nut M6 8



- 3 -

J Square Gasket 4

K Screw M6*25 2+8

L D-pin 1

M Wrench 2

Tip:"+"is extra spare parts.

Model Max Load (lbs) Adjusting Length (inch)
KZ-17.9 550 11.4

Product Assembly
Step 1:Install foot pad.

Note: Do not lock too tight, the foot pad can be turned freely!



- 4 -

Step 2:Assembly fixture.

Step 3:Draw and dot.

Step 4: Drill holes in the ladder.



- 5 -

Step 5:Connect the fixed block to the ladder.

Step 6:Fixed assembly.

Adjusting Length
1. The legs can be pulled down.



- 6 -

2. Adjust leg length by operating below.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Niveleur  d'échelle
MODÈLE :  KZ­17.9

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  
toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

soigneusement  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  nos

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

Manuel  de  l'Utilisateur.  L'apparence  du  produit  est  soumise  aux

Contactez­nous:

Ceci  est  l'instruction  originale,  veuillez  lire  toutes  les  instructions  du  manuel

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à

MODÈLE :  KZ­17.9

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner,  nous  ne  vous  informerons  plus  si
il  existe  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Non  destiné  à  être  utilisé  sur  des  surfaces  glissantes.

•  Il  fonctionne  à  l'intérieur  et  à  l'extérieur,  utilisez­le  sur  un  sol  irrégulier,  sur  les  toits  et  les  escaliers,  sur  les  

matériaux  de  construction  et  les  échelles,  ainsi  que  sur  les  accessoires  

d'échelle.  •  À  utiliser  uniquement  sur  des  surfaces  fermes.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Niveleur  d'échelle

­  1  ­

Machine Translated by Google



­  2  ­

UN

Vis  M8*70

Bloc  court

2

Non.

H

ET 2

B

C

Nom

2

je

QTÉ.

8

4

2

2

Bloc  long

2

Vis  M6*50

Écrou  M8

Coussin  de  pied

Liste  des  pièces

F

Image

Joint  circulaire

8

Écrou  M6

Corps  de  jambe  de  soutien

D

g

Machine Translated by Google



Assemblage  du  produit

M.

Longueur  de  réglage  (pouces)

Remarque :  Ne  serrez  pas  trop  fort,  le  repose­pieds  peut  être  tourné  librement !

Vis  M6*25

Astuce :  « + »  correspond  à  des  pièces  de  rechange  supplémentaires.

2

4

K

KZ­17.9

Étape  1 :  installez  le  repose­pieds.

2+8

Modèle

550

Broche  DL

Charge  maximale  (lbs)

11.4

Clé

Joint  carré

1

J.

­  3  ­

Machine Translated by Google



­  4  ­

Étape  4 :  Percez  des  trous  dans  l’échelle.

Étape  2 : Assemblage  du  luminaire.

Étape  3 :  Dessinez  et  pointez.

Machine Translated by Google



Ajustement  de  la  longueur

Étape  6 :  Assemblage  fixe.

Étape  5 :  Connectez  le  bloc  fixe  à  l'échelle.

1.  Les  jambes  peuvent  être  abaissées.

­  5  ­

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

NSW  2122  Australie
Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Ajustez  la  longueur  des  jambes  en  opérant  ci­dessous.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  

Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

­  6  ­

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Leiternivellierer
MODELL:  KZ-17.9

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch.

sorgfältig  vor  der  Inbetriebnahme.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer

Benutzerhandbuch.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  unterliegt  den

kontaktiere  uns:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Haben  Sie  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?

MODELL:  KZ-17.9

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn

es  gibt  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt.

Nicht  für  die  Verwendung  auf  rutschigen  Oberflächen  vorgesehen.

•  Funktioniert  im  Innen-  und  Außenbereich,  verwenden  Sie  es  auf  unebenem  Boden,  Dächern  

und  Treppen,  Baumaterialien  und  Leitern,  Leiterzubehör.  •  Nur  

zur  Verwendung  auf  festen  Oberflächen.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Leiternivellierer

-  1  -

Machine Translated by Google



-  2  -

Langer  Block

2

2

2

8

Mutter  M8

Schraube  M6*50

Stückliste

Fußpolster

Bild

Kreisförmige  Dichtung

F

8

Mutter  M6

Stützbein  Körper

D

G

A

Schraube  M8*70

Kurzer  Block

2

NEIN.

2

B

UND

H

Name

C

2

ICH

MENGE.

4

Machine Translated by Google



Produktmontage

Schlüssel

Quadratische  Dichtung 4

2

Schritt  1:  Fußpolster  installieren.

Schraube  M6*25

Tipp:  „+“  ist  ein  zusätzliches  Ersatzteil.

Hinweis:  Nicht  zu  fest  anziehen,  das  Fußpolster  lässt  sich  frei  drehen!

2+8

Modell

K

KZ-17.9

M

Max.  Belastung  (lbs)

D-Stift

550

1

Einstelllänge  (Zoll)

J

M

11.4

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

Schritt  3:  Zeichnen  und  punktieren.

Schritt  2:  Montagevorrichtung.

Schritt  4:  Bohren  Sie  Löcher  in  die  Leiter.

Machine Translated by Google



Länge  anpassen

Schritt  6:  Feste  Montage.

Schritt  5:  Verbinden  Sie  den  festen  Block  mit  der  Leiter.

1.  Die  Beine  können  heruntergeklappt  werden.

-  5  -

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Passen  Sie  die  Beinlänge  mit  den  unten  stehenden  Schritten  an.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

-  6  -

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Livellatore  di  scale
MODELLO:  KZ-17.9

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  

determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  tutte  le  istruzioni  del  manuale
attentamente  prima  di  operare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  della  ns

Manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  è  soggetto  al

Contattaci:

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Sentiti  libero  di

MODELLO:  KZ-17.9

prodotto  che  hai  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  più  se
sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Non  destinato  all'uso  su  superfici  scivolose.

•  Funziona  all'interno  e  all'esterno,  utilizzarlo  su  terreni  irregolari,  tetti  e  scale,  materiali  

da  costruzione  e  scale,  accessori  per  scale.  •  Da  utilizzare  

solo  su  superfici  solide.

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Livellatore  di  scale

-  1  -

Machine Translated by Google



-2-

G

UN

Vite  M8*70

Blocco  breve

B

E

H

2

NO.

2

Nome

C

2

IO

QUANTITÀ.

4

Blocco  lungo

8

2

2

2

Elenco  delle  parti

Cuscinetto  per  i  piedi

Dado  M8

Vite  M6*50 8

Immagine

Guarnizione  Circolare

F

Dado  M6

Corpo  della  gamba  di  supporto

D

Machine Translated by Google



Assemblaggio  del  prodotto

Chiave  inglese

Guarnizione  quadrata 4

2

Passaggio  1:  installare  il  poggiapiedi.

Vite  M6*25

Suggerimento:  "+"  sono  pezzi  di  ricambio  extra.

Nota:  non  bloccare  troppo  stretto,  il  poggiapiedi  può  essere  ruotato  liberamente!

2+8

Modello

K

KZ-17.9

l

Carico  massimo  (libbre)

Perno  D

550

1

Regolazione  della  lunghezza  (pollici)

J

M

11.4

-  3  -

Machine Translated by Google



-4-

Passaggio  3:  disegna  e  punteggia.

Passaggio  2:  dispositivo  di  assemblaggio.

Passaggio  4:  praticare  dei  fori  nella  scala.

Machine Translated by Google



Regolazione  della  lunghezza

1.  Le  gambe  possono  essere  abbassate.

Passaggio  5:  collegare  il  blocco  fisso  alla  scala.

Passaggio  6:  assemblaggio  fisso.

-5-

Machine Translated by Google



REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

NSW  2122Australia

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Importato  in  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Regolare  la  lunghezza  della  gamba  operando  di  seguito.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

-6-

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Nivelador  de  escalera
MODELO:  KZ­17.9

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  
nosotros  solo  representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  principales  y  no  necesariamente  
significa  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  

cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  
está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  todas  las  instrucciones  del  manual.
cuidadosamente  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestra

manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  a  la

Contáctenos:

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Por  favor,  siéntase  libre  de

MODELO:  KZ­17.9

Producto  que  recibiste.  Por  favor  perdónanos  que  no  te  informaremos  nuevamente  si

No  está  diseñado  para  usarse  en  superficies  resbaladizas.

hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

•  Funciona  en  interiores  y  exteriores,  úselo  en  terrenos  irregulares,  tejados  y  escaleras,  materiales  de  

construcción  y  escaleras,  accesorios  para  escaleras.  •  Para  uso  

únicamente  en  superficies  firmes.

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Nivelador  de  escalera

­  1  ­

Machine Translated by Google



Almohadilla  para  el  pie

C

Nombre

2

I

CANT.

8

4

Bloque  largo

A

Tornillo  M8*70

Bloque  corto

2

2

h

B

No.

Y

F

Imagen

Junta  circular

8

Tuerca  M6

Cuerpo  de  la  pierna  de  apoyo

D

GRAMO

2

2

2

Tuerca  M8

Tornillo  M6*50

Lista  de

­  2  ­

Machine Translated by Google



­  3  ­

2

4

11.4

Paso  1:  instale  la  almohadilla  para  los  pies.

Nota:  No  lo  bloquee  demasiado,  ¡la  almohadilla  para  el  pie  se  puede  girar  libremente!

Tornillo  M6*25

Consejo:  "+"  son  repuestos  adicionales.

Modelo

2+8k

KZ­17.9

l

Carga  máxima  (libras)

550

pin  D

j

METRO

1

Llave  inglesa

Junta  cuadrada

Longitud  de  ajuste  (pulgadas)

Montaje  del  producto

Machine Translated by Google



Paso  3:  Dibuja  y  puntea.

Paso  2:  Accesorio  de  montaje.

Paso  4:  taladre  agujeros  en  la  escalera.

­  4  ­

Machine Translated by Google



­  5  ­

Paso  6:  Montaje  fijo.

Paso  5:  conecta  el  bloque  fijo  a  la  escalera.

1.  Las  piernas  se  pueden  bajar.

Ajuste  de  longitud

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

2.  Ajuste  la  longitud  de  la  pierna  operando  desde  abajo.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  

House,  London  Road,  Staines­upon­

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADO.

E­CrossStu  GmbH

­  6  ­

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Poziomnica  drabiny
MODEL:  KZ-17.9

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
przedstawiają  jedynie  szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  

narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  
wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  aby  podczas  składania  

zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Prosimy  o  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami  zawartymi  w  instrukcji

ostrożnie  przed  rozpoczęciem  pracy.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszych

•  Działa  wewnątrz  i  na  zewnątrz,  używaj  go  na  nierównym  podłożu,  dachach  i  schodach,  materiałach  

budowlanych  i  drabinach,  akcesoriach  do  drabin.  •  Do  użytku  

wyłącznie  na  twardych  powierzchniach.

Skontaktuj  się  z  nami:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Proszę,  czuj  się  swobodnie  by

MODEL:  KZ-17.9

są  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.
produkt,  który  otrzymałeś.  Proszę  nam  wybaczyć,  że  nie  będziemy  Państwa  ponownie  informować,  jeśli

Nie  jest  przeznaczony  do  użytku  na  śliskich  powierzchniach.

instrukcja  obsługi.  Wygląd  produktu  podlega

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Poziomnica  drabiny

-  1  -

Machine Translated by Google



Podnóżek

C

Nazwa

2

I

ILOŚĆ.

8

4

Długi  blok

A

Śruba  M8*70

Krótki  blok

2

NIE.

H

B 2

I

F

Zdjęcie

Okrągła  uszczelka

8

Nakrętka  M6

Podpierające  ciało  nogi

D

G

2

2

2

Nakrętka  M8

Śruba  M6*50

Lista  części

-  2  -

Machine Translated by Google



-  3  -

2

4

11.4

Krok  1:  Zainstaluj  podnóżek.

Uwaga:  nie  zamykaj  zbyt  mocno,  podnóżek  można  swobodnie  obracać!

Śruba  M6*25

Wskazówka:  „+”  to  dodatkowe  części  zamienne.

Model

2+8K

KZ-17,9

L

Maksymalne  obciążenie  (funty)

550

Styk  D

J

M

1

Uszczelka  kwadratowa

Klucz

Regulacja  długości  (cale)

Montaż  produktu

Machine Translated by Google



Krok  3:  Narysuj  i  kropkuj.

Krok  2:  Urządzenie  montażowe.

Krok  4:  Wywierć  otwory  w  drabinie.

-  4  -

Machine Translated by Google



-  5  -

1.  Nogawki  można  odpiąć.

Krok  5:  Podłącz  stały  blok  do  drabiny.

Krok  6:  Montaż  stały.

Regulacja  długości

Machine Translated by Google



REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE

Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.
Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Dostosuj  długość  nogawki,  wykonując  poniższe  czynności.

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

-  6  -

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Ladder-nivelleerder
MODEL:  KZ-17.9

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  

vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  

bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  

noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  aangeboden  categorieën  gereedschappen  dekken.  door  ons.  U  wordt  er  

vriendelijk  aan  herinnerd  om,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  te  

verifiëren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen
zorgvuldig  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze

handleiding.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  onderworpen  aan  de

Neem  contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Voel  je  vrij  om

MODEL:  KZ-17.9

product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  wij  u  niet  nogmaals  informeren

Niet  bedoeld  voor  gebruik  op  gladde  oppervlakken.

er  zijn  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product.

•  Het  werkt  binnen  en  buiten,  gebruik  het  op  oneffen  ondergrond,  daken  en  trappen,  

bouwmaterialen  en  ladders,  ladderaccessoires.  •  Alleen  

voor  gebruik  op  stevige  oppervlakken.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Ladder-nivelleerder

-  1  -

Machine Translated by Google



-  2  -

Lang  blok

2

2

2

8

Moer  M8

Schroef  M6*50

Onderdelen  lijst

Voetkussen

Afbeelding

Ronde  pakking

F

8

Moer  M6

Ondersteunend  beenlichaam

D

G

A

Schroef  M8*70

Kort  blok

2

Nee.

2

B

EN

H

Naam

C

2

I

AANTAL.

4

Machine Translated by Google



Productmontage

Moersleutel

Vierkante  pakking 4

2

Stap  1:  Installeer  het  voetkussen.

Schroef  M6*25

Tip:  "+"  is  extra  reserveonderdelen.

Let  op:  Niet  te  strak  vergrendelen,  het  voetkussen  kan  vrij  worden  gedraaid!

2+8

Model

K

KZ-17.9

L

Maximale  belasting  (lbs)

D-pin

550

1

Lengte  aanpassen  (inch)

J

M

11.4

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

Stap  4:  Boor  gaten  in  de  ladder.

Stap  2:  Montage  armatuur.

Stap  3:  Teken  en  stip.

Machine Translated by Google



Lengte  aanpassen

Stap  6:  Vaste  montage.

Stap  5:  Sluit  het  vaste  blok  aan  op  de  ladder.

1.  De  poten  kunnen  naar  beneden  worden  getrokken.

-  5  -

Machine Translated by Google



Britse  REP

EG  REP

NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Pas  de  beenlengte  aan  door  hieronder  te  werken.

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

-  6  -

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELL:  KZ-17,9

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

Stege  Leveler

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


-  1  -

Stege  Leveler

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer
noggrant  innan  användning.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår

•  Den  fungerar  inomhus  och  utomhus,  använd  den  på  ojämn  mark,  tak  och  trappor,  

byggmaterial  och  stegar,  stegetillbehör.  •  Endast  för  

användning  på  fasta  ytor.

kontakta  oss:

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Du  får  gärna

MODELL:  KZ-17,9

det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Ej  avsedd  för  användning  på  hala  underlag.

produkt  du  fått.  Förlåt  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om
användarmanual.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av

Machine Translated by Google



2

8

F

Bild

Cirkulär  packning

Mutter  M6

G

D

Stödjande  benkropp

2

2

Dellista

Fotdyna

2

Mutter  M8

C

namn

2

Skruv  M6*50

jag 8

4

ANTAL.

Långt  block

A

Skruv  M8*70

Kort  block

H

B 2

Nej.

OCH

-  2  -

Machine Translated by Google



-  3  -

KZ-17,9

L

Max  belastning  (lbs)

550

D-stift

J

M

1

Rycka

Fyrkantig  packning

Justera  längden  (tum)

11.4

2

4

Steg  1:  Installera  fotplattan.

Obs:  Lås  inte  för  hårt,  fotplattan  kan  vridas  fritt!

Skruv  M6*25

Tips:"+"är  extra  reservdelar.

Modell

2+8K

Produktmontering

Machine Translated by Google



Steg  3:  Rita  och  pricka.

Steg  2:  Montering  av  fixtur.

Steg  4:  Borra  hål  i  stegen.

-  4  -

Machine Translated by Google



-  5  -

Steg  6:  Fast  montering.

Steg  5:Anslut  det  fasta  blocket  till  stegen.

1.  Benen  kan  dras  ner.

Justera  längden

Machine Translated by Google



-  6  -

NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

2.  Justera  benlängden  genom  att  använda  nedan.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  

Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

UK  REP

EC  REP

Machine Translated by Google



Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

